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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 3 1

A = =
۹a b − ۱۸a b + ۴۵a b۳ ۳ ۲ ۲ ۲

۳a b + ۱۵ab − ۶ab۲ ۳ ۲
=

۹a b(ab − ۲ + ۵b)۲ ۲
۳ab(ab + ۵b− ۲)۲

=
۹a b۲
۳ab

۳a
۱

گزینه 2 2

=
a − ۲b۲ ۲

a + b + ۲ab۲ ۲
=

(۱) − ۲(−۱)۲ ۲
(۱) + (−۱) + ۲(۱)(−۱)۲ ۲

=
۱− ۲

۱+ ۱− ۲
=

−۱
۰

۰

گزینه 4 3

x × (x + ۲y) + ۲y × (x + ۲y) + ۱× (x + ۲y)

= (x + ۲y)[x + ۲y + ۱]
x+۲y=۳

۳(۳ + ۱) = ۱۲

گزینه 3 4

(x − ۱) = (x − ۱)(x − ۱)(x − ۱) = (x − ۱)(x − x − x + ۱)۳ ۲

= (x − ۱)(x − ۲x + ۱) = x − ۲x + x − x + ۲x − ۱۲ ۳ ۲ ۲

= x − ۳x + ۳x − ۱۳ ۲

گزینه 2 5

(۲a b ) (−a b ) =۳ ۴ ۵ ۸ ۳ ۴
(۳۲a b )(a b ) =۱۵ ۲۰ ۳۲ ۱۲ ۳۲a b۴۷ ۳۲

گزینه 2 6

(۸x y )(+۹x y z ) =۹ ۱۲ ۸ ۶ ۸ ۷۲x y z۱۷ ۱۸ ۸
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گزینه 1 7

۱ گزینۀ : ۲x ∨ (−y) = x − (−y) = x + y

۲ گزینۀ : ۲(x⊥(x + y)) = ۲(x − ( )) = ۲( − ) = x − y
۲

x + y
۲
x

۲
y

۳ گزینۀ : x⊥(۲y) = x − ( ) = x − y
۲
۲y

۴ گزینۀ : ۲(x ∨ ( − y)) = ۲( − + y) = ۲y
۲
x

۲
x

۲
x

گزینه 3 8

حال به جای c و b در صورت و مخرج عبارت داده شده، برحسب a قرار می دهیم:

⎩⎪
⎨
⎪⎧ = ⇒ c = ۴ × = ۲a

۴
c

۲
a

۲
a

= ⇒ b = ۳ × = a
۳
b

۲
a

۲
a

۲
۳

صورت عبارت = −c + ۴b+ ۵a = −۲a + ۴ × a +
۲
۳

۵a = −۲a + ۶a + ۵a = ۹a

مخرج عبارت = a − ۲b+ ۲c = a − ۲ × a +
۲
۳

۲ × (۲a) = a − ۳a + ۴a = ۲a

=
a − ۲b+ ۲c
−c + ۴b+ ۵a

=
۲a
۹a

۲
۹

گزینه 1 9

=
۱+ x+۱

x−۱

۱− x+۱
x−۱

=
x+۱

(x+۱)+(x−۱)
x+۱

(x+۱)−(x−۱)

=
x+۱
۲x
x+۱
۲

=
x۲ (x + ۱)
۲(x + ۱)

x
۱

گزینه 4 10

a b − a b = a b (a − b)۳ ۲ ۲ ۳ ۲ ۲

= (۲ − )(۲ + ) (۲ − − ۲ − )[ ۵ ۵ ]
۲

۵ ۵

= (۴ − ۵) (−۲ ) = −۲۲ ۵ ۵
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گزینه 2 11

باتوجه به الگو داریم:

پس جملۀ nاُم برابر است با:

پس جملۀ nاُم را ساده تر می کنیم:

۲ × ۷, ۵× ۹, ۸× ۱۱, ۱۱× ۱۳, ۱۴ × ۱۵, ...

(۳ × ۱− ۱) × (۲ × ۱+ ۵), (۳ × ۲ − ۱) × (۲ × ۲ + ۵), (۳ × ۳ − ۱) × (۲ × ۳ + ۵), ...

(۳ × n− ۱) × (۲ × n+ ۵)

(۳ × n− ۱) × (۲ × n+ ۵) = ۳n× ۲n+ ۳n× ۵− ۱× ۲n− ۱× ۵

= ۶n +۲ ۱۵n− ۲n− ۵ = ۶n +۲ ۱۳n− ۵

گزینه 2 12

:ABM در مثلث

در متوازی الاضلاع:

x + z = ۹۰ ⇒∘ x = ۹۰ −∘ z

y + z = ۱۸۰ ⇒∘ y = ۱۸۰ −∘ z

x + y = (۹۰ −∘ z) + (۱۸۰ −∘ z) = ۲۷۰ −∘ ۲z

گزینه 2 13

، داریم: xبه کمک دو عبارت  و  + y = ۴x − y = ۲

x(x + y) + ۲y(x − y) + (x − y) + ۲(x + y)

= ۴x + ۴y + ۲ + ۲ × ۴ = ۴(x + y) + ۱۰ = ۴ × ۴ + ۱۰ = ۲۶

گزینه 2 14

۳(x y + ۵xy − ۱) − ۲(۳xy − ۲x y + ۱)۲ ۲ ۲ ۲

= ۳x y + ۱۵xy − ۳ − ۶xy + ۴x y − ۲۲ ۲ ۲ ۲

= (۳x y + ۴x y) + (۱۵xy − ۶xy ) − ۳ − ۲ = ۷x y + ۹xy − ۵۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲

گزینه 2 15

B = ۵× (۵) − ۳ × ۵ = ۱۲۵− ۱۵ = ۱۱۰۲

A = −B ⇒ A − ۲B = −B − ۲B = −۳B = −۳ × ۱۱۰ = −۳۳۰
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گزینه 4 16

۵m − ۲am+ ... + ۳ = ۲am+ b−m۲ ۲

⇒ ... = ۲am+ b−m − ۵m + ۲am− ۳۲ ۲

⇒ ... = ۴am− ۳ + b− ۶m۲

گزینه 4 17

با قرار دادن اعداد در ماشین های گزینه ها داریم:

بررسی ماشین گزینۀ "4":

پس گزینۀ "4" درست است.

۱ → ۲x − ۶ → −۴ نادرست است ۱ ⟩گزینۀ ۲ ⟩

۱ → ۵x − ۶ → −۱ نادرست است ۲ ⟩گزینۀ ⟩

۳ → x − ۶ → ۳ نادرست است ۳ ⟩گزینۀ ۲ ⟩

۱ → ۲x − x − ۶ → ۲ − ۱− ۶ = −۵⟨ ۲ ⟩

۰→ ۲x − x − ۶ → ۰− ۰− ۶ = −۶⟨ ۲ ⟩

۳ → ۲x − x − ۶ → ۲ × ۳ − ۳ − ۶ = ۱۸− ۹ = ۹⟨ ۲ ⟩ ۲

گزینه 1 18

مساحت مستطیل = ۲x(۳x + ۷) = ۶x +۲ ۱۴x

مساحت مثلث = ×
۲
۱

۲x × (x − ۲) = x −۲ ۲x

مساحت مربع = ۲x × ۲x = ۴x۲

مساحت دایره = π( )( ) =
۲
۲x

۲
۲x

πx۲

مجموع مساحت ها = (۶x +۲ ۱۴x) + (x −۲ ۲x) + ۴x +۲ πx۲

= (۱۱+ π)x +۲ ۱۲x

گزینه 1 19

ابتدا عبارت را ساده می کنیم و سپس مقدار a و b را در عبارت جایگذاری می کنیم:

+۴a۲ −۷ab ۳b+ −۲ab b −۲ −۲a۲ =۳ab ۲a +۲ ۶ab − ۳b− b۲

= ۲ × (۳) +۲ ۶ × ۳ × ۲ − ۳ × ۲ − ۲ =۲ ۱۸+ ۳۶ − ۶ − ۴ = ۴۴
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گزینه 1 20

=
ab
b+۲a
۶ab

۴b−a

۶b+ ۱۲a
۴b− a


